

# 快报“爱心大助学”帮助过的一对姐妹花传来喜报:

# 姐姐迈进大学门 妹妹跨出鬼门关



快报7月27日版面

在 快报7月份的爱心大助学行动中,连云港赣榆县的一对姐妹颇受关注(详见7月27日A3版)。妹妹李换身患红斑狼疮,姐姐李贞“宁可不上大学,也要救妹妹的命”的决心感动了许多人,数十位读者慷慨解囊,其中一位爱心人士更是匿名捐出20万元,谱写了大爱无名的传奇。如今一个多月过去了,这对姐妹花还好吗?

## 一个在南京圆梦 姐姐迈进了大学校门

“姐姐,我回南京了!”上周六,快报记者接到李贞的电话。电话那一端,她的声音清脆而喜悦,这次再回南京,她是来上大学的!

还记得2个多月前,也是她打通了钟晓敏爱心工作室的电话。那一次,她在电话里泣不成声,“我妈妈白血病去世了,妹妹又得了红斑狼疮,我考上大学,也没钱上了……”后来,记者在军区总院妹妹李换的病床前采访她们时,一次次为这个家庭接二连三遭受的变故而心酸。特别是孩子的父亲李秋志,抹着眼泪回忆爱人临终时的遗言“我死后,不要哭,钱都让我花光了,又要辛苦你继续挣钱,要让孩子上大学啊”时,李贞姐妹哭着抱在了一起,场面十分令人动容。

就是在这个家庭濒临绝境的时刻,快报的爱心读者伸出了援手。一天时间,数十位读者赶到医院或通过银行汇款,给她们捐款。更有一位读者一次捐出20万元,委托快报转交。他不愿留名,只留下一句赠言:“告诉姐姐,学一定要上!”

“我记得这句话,一直记得!”一个多月后,李贞不负爱心人士厚望,回到了南京。当她迈入南京审计学院校门的那一刻,百感交集。

“真的不敢想,不敢想,学校又大又好,贞贞高兴得不得了……”陪同女儿来学校报到的父亲李秋志,至今还有些不敢相信眼前的一切是真的。和当初那个靠啃煎饼皮度日、人瘦得皮包骨头、满眼都是悲苦的老父亲形象相比,他终于有了精神。

## 一个在南京“重生” 妹妹病情稳定已出院

在为李贞收拾好床铺、办好入学手续后,李秋志又要匆忙地赶回去,因为李换病情稳定,已经出院回家。“要是没有你们和那么多好心人的帮助,换已经……”李秋志回忆说,有了钱交医药费继续住院后,李换的病情时好时坏。8月下旬,因为病毒进入脑部,生命垂危,医院下发了四次病危通知书,“我真的没想到她能回来,是医生把她从死亡线上救了回来,我真的太感谢他们了!”他至今没有从当时的惊心动魄中抽身出来,“如果她当时不在医院,我肯定失去她,我不知道怎

样表达感激!”

李秋志说,9月初李换病情稳定,在医生的建议下,回老家调养。“除了贞贞上学的学费,卡上用不完的钱,我给换换留着回医院复查和以后看病用,如果以后不够用了,我还能出去苦钱去!”他高兴地说,李换现在精神状态很不错,每天在家看书,就盼着早日重回学校。

这几天,李贞正在进行新生入校的军训。齐步走、站军姿,如此高强度的训练,让她这个能吃苦的孩子也忍不住叫“好累啊”,可是转念一想,她就笑得格外灿烂,“这个没什么,我不怕吃苦!”她还告诉记者,因为快报的报道,学校领导也对她格外关注,以后还会为她提供勤工俭学岗位。

昨天下午5点多,从训练场上回来的李贞还在喘着大口的粗气,却急忙来电话要把一封感谢信念给记者听,“我真的不知道怎么表达我的感谢,就把想说的话写在信里了。”这个懂得感恩的孩子,用一个小本子记下了曾经帮助过她们的好心人的电话,“以后每年过节,我都会打电话给他们,问一声好!”

快报记者 钟晓敏 王凡

## 李贞的感谢信

南京的好心人,你们好:

我是贞贞,是今年快报进行爱心大助学行动中,受助的一名贫困学生,回想起这漫长而又不同寻常的暑假,仿佛昨天还是乌云密布,今天却是晴空万里。

通过钟晓敏爱心工作室记者们的帮助,和南京以及其他城市好心人的资助,曾在死亡线上挣扎的妹妹,如今病情基本稳定;曾为昂贵的学费一筹莫展的我,如今终于圆了大学梦;曾紧锁眉头的父亲,如今也露出了笑容。

借此机会,我代表我和我的家人,向你们表示深深的谢意!感谢你们对我的关怀和帮助!是你们给了我妹妹第二次生命,是你们帮我圆了大学梦,是你们让我们全家重新看到了希望。

我已经踏上了我人生路上新的起点,我相信,不论前面是崎岖小道,还是平坦大道,我都会勇敢地走下去,因为我知道,在我的身后,有家人的爱,和你们的关心与祝福,我会努力的!我再次向你们说一声谢谢,来表达我最诚挚的感激之情。最后祝好人一生平安!

李贞

## 送气工偷偷倒气被活逮 百江:欢迎举报这些企业蛀虫

快报讯(记者 鲍铭东)昨天,南京市燃气管理处、市政监察大队和公安部门联手出击,一举端掉了3个规模较大的黑气点,消除了一批安全隐患。

执法人员根据此前的举报和暗访来到金陵船厂技校北侧的一个居民院内,先期到达的一组暗访人员已将一名穿着绿色制服的百江送气工堵在房里,另一名同伙则闻风而逃。在屋里,检查人员发现了正在倒气的皮管和一堆百江的钢瓶,此外,从钢瓶上卸下的陶瓷条形码、假冒塑封套、电吹风、胶水等各种工具一应俱全,还有一张刚刚从站点打出的派工单。原来,这些送气工接下送气单任务后,拿着钢瓶先不去用户家,而是直奔这个窝点,用电吹风将钢瓶上的塑封套吹下,再贴到另一

只准备好的钢瓶上,为了与派工单上的钢瓶条形码对上号,他们将原来钢瓶上的陶瓷条形码卸下,用胶水粘到准备好的钢瓶上。经过精心“打扮”,用户很难看出这个假冒钢瓶的破绽。送气工交代,之所以要调包,就是为了短斤少两,每瓶气至少扣掉1~2公斤液化气。看到这一切证据,周边的市民恍然大悟,难怪这些送气工整天在这里进进出出,原来干的是这个名堂!难怪原来一瓶气能烧2个月,现在只能烧一个多月!百江相关负责人告诉记者,百江也在悬赏举报这些企业的蛀虫,他们严重地损害了百江的声誉,要将他们绳之于法。这些条形码就是钢瓶的身份证,被这些送气工这么乱换,打乱了钢瓶的信息,甚至会带来超期检测的隐患。

## 男子骑助力车 拽倒孕妇抢走手机

快报讯(记者 顾元森)昨天中午12点左右,一名30岁左右的男子骑着一辆无牌助力车,行驶至中华路110号附近时,从路边一名孕妇手中抢走一部手机,孕妇被拽倒在地,所幸伤势不太重。

据了解,当时一名孕妇挺着大肚子站在路边,她的左手拿着一个钱包,右手握着一部手机。一名男子骑着一辆无牌助力车从她身后驶来,骑车男子突然伸出右手,抓住孕妇右手中的手机往外拽。突如其来的袭击吓得孕妇大声喊叫,但那名男子抢得手机后,车子并未减速,径直往西面逃窜。由于男子用力拖拽,孕妇被拽倒

在地,过了一会才费力地爬了起来。

此时,路过这里的市民肖先生看到了这一幕,他立即朝男子逃跑的方向追过去,但他在追出100多米后,那名骑车男子已经越跑越远,肖先生只好放弃追赶,并报了警。警察赶到现场后,通知了120。据了解,骑车男子抢走的手机价值2000元左右,孕妇被男子拖拽倒地,受了轻伤。目击者称,骑车男子30岁左右,身穿带格子的上衣,由于事发突然,路人没有看清该男子的长相。目前警方正在进一步调查此事。

(肖先生报料奖40元)

## 大娘水饺掌门人荣获中国餐饮业杰出人物殊荣

鉴于大娘水饺在产品创新、服务创新、企业创新的突出贡献,引领了中式快餐的新潮流,9月21日,在全国餐饮业迎国庆座谈会上,其掌门人吴国强被授予了中国餐饮业杰出人物奖,获此殊荣的中式快餐领军人物仅此一家。

始创于1996年的大娘水饺,经过十多年的发展,目前已在全国17个省份71个大中城市开设了连锁店300多家,并成功将连锁店开到了印度尼西亚和澳大利亚。作为一个以水饺为主打产品的中式快餐连锁著名品牌,大娘水饺拥有了占地近50000平方米的速冻食品生产基地和支撑全国的物流配送中心,基地具备了年产速冻水饺30000吨的能力,做到了全国300多家连锁店经营所需的水饺以及统供物资全部由该基地配送,通过基于标准化、工业化、规模化大型加工厂为餐饮连锁经营提供配套并支撑连锁品牌在全国的发展,大娘水饺是中式快餐行业的第一家。在强大后勤配供体系的支撑下,大娘水饺连锁店遍及全国17个省份71个大中城市,成为中式快餐行业连锁经营规模最大、跨地域最广的快餐连锁著名品牌,也是中式快餐行

业其他品牌难以比拟的。大娘水饺不仅为中式快餐工厂化配套体系的建立做出了表率,更为中式快餐创出跨区域品牌进行有益探索做出了杰出贡献。

品牌是不变的,市场却随着社会的不断进步千变万化,企业只有通过不断创新顺应了千变万化的市场的需要,才能在激烈的市场竞争中铸就品牌的永恒。大娘水饺正是不断满足了消费者对产品求新求变的需求,从而确立了自己在中式快餐行业的领先地位。从水饺到牛杂汤,从冷菜到休闲餐点,大娘水饺不断通过产品创新丰富着中国快餐著名品牌的内涵。大娘水饺最近新推出的X0酱石锅饭系列、X0酱石锅面系列、木桶饭系列、铁板牛排煎饺、铁板猪排煎饺、面条系列新产品完全按照“中餐西做”的总要求,采用了标准化的制作工艺和管理,给部分中式菜肴和点心注入了标准化的“灵魂”,既满足了消费者多样化的消费需求,也为中国餐饮业探索攻克中式菜肴标准化的难题做出了贡献。



图为三子为江大娘水饺餐饮管理有限公司董事长吴国强先生

基于探索攻克中式菜肴标准化的难题取得突破,为了进一步探索中式快餐品牌多业态经营的模式,大娘水饺旗下的新概念速食品牌“千家”应运而生,目前已在南京、上海、杭州等地开设了连锁店6家。千家品牌融合中西式餐饮的先进经营理念,荟萃东西方健康美食,致力于打造“时尚休闲、情趣品位、营养健康”的现代餐饮模式。千家品牌70%的产品为炒菜、广式炖盅等传统中式食品,30%的产品为比萨、意大利面、色拉等西式食品,并独家采用美国进口设备保温展示菜品,高度保证食品的新鲜、安全、卫生。千家品牌的成功创立,为中外消费者提供了更加广泛的就餐选择,也为中式快餐品牌的多业态经营做出了表率。

杨家华

## 圣荷丰胸让你丰韵动人

笔者了解到圣荷主要采用的是泰国的白高颧。泰国的当地居民已经使用了白高颧一百多年,鲁·阿玛森·桑塔拉出版了一本关于泰国白高颧的学术报告,描述了用白高颧制备民间秘方的各种方法。在报告中,提到的白高颧功能如下:可以促进乳房脂肪组织及韧带的再次发育,让胸部更紧致有弹性;可以分泌雌

性激素,激发女性的雌性症状;可以作为衰老有皱纹的皮肤的抗皱剂,使皮肤更光滑更白皙;可以使白发变黑,并促进毛发生长;可以增强体能和活力,使身体运动更灵活;可以增进食欲和缓解睡眠障碍。据悉,圣荷丰胸产品是由泰国进口,采用唯一全球公认,具有丰胸效果的泰国清莱白高颧,经高科技精制提炼而成,是

纯天然草本产品。其中的白高颧异黄酮,在不干扰人体内分泌的情况下,能够快速促进乳腺及乳房周围基底细胞的二次发育,并引导脂肪向胸部堆积,使胸部显得紧致挺拔。产品经过欧、美、亚、澳四大洲二十多个法制健全国家卫生部门检测,证实产品高效、安全;目前,已经占据国际丰胸产品超过7成的市场份额。

## 翠佛堂孝心玉镯圆妈妈的心事

每年中秋节,回家团圆的儿女总给父母带上各种滋补甜品以尽孝心。如今生活条件越来越好,沉甸甸的大包小包的吃的,老人家要吃完了怕是早过了保质期。妈妈总是特别体贴儿女,问起家里缺什么总是说回家就好什么都不要。其实,几乎所有的妈妈都在心里藏着个“不好意思”说出来的心事。

中国自古就有崇玉文化,翡翠、和田玉寓意平安,也凝聚对家的情结。特别是玉镯,更是象征家的“和谐圆满”。据调查,近年玉石消费不断升温,其中女性顾客占70%,而玉镯是最受关注的玉石饰品。玉石品牌翠佛堂在成立32周年之际,用珍藏多年的上佳原料,经工艺师精湛雕琢与独特抛光,特

别推出“妈妈的心事”系列玉镯。为奖励孝心,翠佛堂本次999元一口价推广,圆妈妈们多年的心事,也祝天下妈妈久久长寿。翠佛堂负责人坦言,中国自古百善孝为先,推进玉石文化的复苏首先是倡导优秀的传统价值观,玉石正是承载这种美好情感的东方独有瑰宝。

(尉然)

## 我的祖国我的家 -- 百名儿童绘祖国

60年的光阴,60年的感受,60年的憧憬。我们没有虚度,我们用心感受,我们永远憧憬,当新中国60年华诞在即,让我们默默地闭上眼感受着身边的一切,感受这个我们熟悉的城市,熟悉的街道,还有最温馨的家。60年来不同时代的中国人对家的诠释都有自己的记忆,在

新中国六十年的今天,祖国的变化,让我们对心目中的家有了新的定义,和平、安宁、和谐!红太阳家居迈皋桥店特此在10月国庆当天推出了百名儿童绘中国活动,在百平米的中国版图画布上画出自己心中的家,百副绘画绘制出完整的中国“我的祖国我的家”——我家在中国,祖国是我家活动!现向社会征集年

龄在10岁以下,热爱绘画的儿童,男女不限,人数限100名,凡参加者即送迪斯尼精美礼品!另欢迎学校、班级、儿童福利院等社会团体参与! 活动时间:10月1日 活动地点:南京栖霞区经五路5-1号红太阳家居 报名热线:96060 025-85355995